Swap

Design Studio Kairos, Federico de Majo

Swap € una collezione di lampade da tavolo a batteria, portatili e ricaricabili, disponibili in
due modelli.
Nella parte superiore della testa € presente un controllo “touch”, che permette

l'accensione, la dimmerazione a 4 step e la selezione della temperatura di colore della luce.

Grazie all'alto indice di protezione, le lampade sono utilizzabili anche all'esterno.

Un sistema di controllo elettronico monitora e segnala I'autonomia residua della batteria,
permettendo di ottimizzare le ricariche. Le lampade sono dotate di base di ricarica

a contatto. Le lampade della collezione Swap sono personalizzabili con cover e paralumi
in vari materiali, acquistabili separatamente (pag. 186-189).

Swap is a collection of cordless, rechargeable battery table lamps. The collection includes
a table lamp in two heights. A touch control placed on the lamp head allows switching on/
off, 4-step dimming (100%, 60%, 30%, 6%) and selecting the color temperature (K).
Suitable for both indoor and outdoor use, the lamps feature an electronic control system
that monitors and indicates the remaining battery life, allowing for optimized charging.

All models are equipped with a contact charging base.

Swap lamps can be customised with covers and lampshades in various materials, to be
purchased separately (pg. 186-189)

Swap table lamp white
— LD3130B3




SWAP

Swap

Lampada da tavolo
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Table lamp
Dati tecnici
Technical data
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E IP65
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@75cm

Corpo in pressofusione di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body

Diffusore in policarbonato satinato
Satin polycarbonate diffuser

Testa predisposta al fissaggio magnetico delle cover
Heads prepared for magnetic cover attachment

Adatta all'uso esterno (lampada IP65) e interno
(lampada su base diricarica IP20)

Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use (lamp
on charging base IP20)

Resistenza alla nebbia salina (1500h)
Salt spray resistance (1500h)

Durata di circa 16/17 h alla massima potenza
Battery lasts about 16/17 h at full power

Tempo diricarica a 2A: 3/4 h
Charging time at 2A: 3/4 h

Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

Componenti inclusi
Components included

Base diricarica a contatto (USB-C)
Contact charging base (USB-C)

Accessori non inclusi
Accessories not included

Caricatore a spina/USB charger — LD1490UA
5V max 2A | 200-240V | USB-C (pg. 519)

Finiture @
Finishes .
Bianco / White Corten Nero / Black

RAL 9003 RAL 9004

LD3130B3 LD3130R3 LD3130D3

Bronzo /Bronze Oro opaco / Matt gold

MBR MGO

LD3130W3 LD313003



SWAP MINI

Swap mini

Lampada da tavolo
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Table lamp
Dati tecnici
Technical data
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— . o - 175-198-205 Im | beam angle 90°
L . 5V max.2A | 50-60 Hz
= , IP65
[ B i I:
—— r— o
—— 2 (CEHM® A pes )

@75cm

Corpo in pressofusione di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body

Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser

Testa predisposta al fissaggio magnetico delle cover
Heads prepared for magnetic cover attachment

Adatta all'uso esterno (lampada IP65) e interno
(lampada su base diricarica IP20)

Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use (lamp
on charging base IP20)

Resistenza alla nebbia salina (1500h)
Salt spray resistance (1500h)

Durata di circa 16/17 h alla massima potenza
Battery lasts about 16/17 h at full power

Tempo diricarica a 2A: 3/4 h
Charging time at 2A: 3/4 h

Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

Componenti inclusi
Components included

Base diricarica a contatto (USB-C)
Contact charging base (USB-C)

Accessori non inclusi
Accessories not included

Caricatore a spina/USB charger — LD1490UA
5V max 2A | 200-240V | USB-C (pg. 519)

Finiture

Finishes
Bianco / White Corten Nero / Black

RAL 9003 RAL 9004

LD3131B3 LD3131R3 LD3131D3

Bronzo / Bronze Oro opaco / Matt gold

MBR MGO

LD3131W3 LD313103



ACCESSORIES

Swap

Swap table lamp bronze + lampshade
— LD3130W3 + LD2140W3

Photo Digital Snack

Paralume in metallo
Metallic lampshade

a

@8x4cm ©®13x95cm ©®13x9cm
Compatibile con i modelli di Swap Pro tavolo, mini tavolo.
Compatible with Swap Pro table, mini table.
Bianco / White Corten Nero / Black Bronzo /Bronze Oro opaco
Matt gold
LD2145B3 LD2145R3 LD2145N3 LD2145W3 LD214503
Compatibile con i modelli di Swap Pro tavolo, mini tavolo.
Compatible with Swap Pro table, mini table.
Bianco / White Corten Nero / Black Bronzo / Bronze Oro opaco
Matt gold
LD2141B3 LD2141R3 LD2141N3 LD2141W3 LD214103
Bianco / White Corten Nero / Black Bronzo / Bronze Oro opaco
Matt gold
LD2140B3 LD2140R3 LD2140N3 LD2140W3 LD214003




ACCESSORIES

Swap

Paralume in tessuto plissettato
Pleated fabric lampshade

a7

?®11,3%x11,7cm

Compatibile con i modelli di Swap Pro tavolo, mini tavolo.
Compatible with Swap Pro table, mini table.

Bianco / White Corten Nero / Black

LD2146B3 LD2146R3 LD2146N3

Componentiinclusi
Components included

Blocco di fissaggio in tinta con la finitura della lampada.
Fixing block to match the finish of the lamp.

Bronzo /Bronze Oro opaco
Matt gold
LD2146W3 LD214603

Swap

Paralume in giacinto d'acqua
Water hyacinth woven lampshade
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?211,8x11,7cm

Compatibile con i modelli di Swap Pro tavolo, mini tavolo.
Compatible with Swap Pro table, mini table.

Bianco / White Corten Nero / Black

LD2147B3 LD2147R3 LD2147N3

Componentiinclusi
Components included

Blocco di fissaggio in tinta con la finitura della lampada.
Fixing block to match the finish of the lamp.

Bronzo /Bronze Oro opaco
Matt gold
LD2147W3 LD214703



